## Poste Italiane; Celebrazione In Onore Di San Gennaro Annullo filatelico

Comunicato - 19/09/2017 - Napoli - www.cinquerighe.it

Napoli. Domani, Martedì 19 Settembre, in occasione della manifestazione " Solenne Celebrazione In Onore Di San Gennaro", sarà disposto un servizio di annullo filatelico figurato, recante la dicitura: " 80134 Spazio Filatelia Napoli - 19.8.2017 – Solenne Celebrazione In Onore Di San Gennaro". Sarà possibile bollare con tale annullo speciale, richiesto dalla Cappella del Tesoro di San Gennaro, tutte le corrispondenze presentate presso l' ingresso del Museo del Tesoro di San Gennaro in via Duomo, 149 - 80134 Napoli, il giorno 19 Settembre, dalle ore 10.00 alle ore 16.00. Per l' occasione è stato predisposto un folder con il francobollo del Santo Protettore di Napoli, (emesso a settembre del 2009) e due cartoline sulle quali sono riprodotti due preziosi pezzi del tesoro mentre sulla copertina c' è la tiara del Santo.. Eventuali commissioni filateliche devono essere inoltrate allo Spazio Filatelia, via Monteoliveto 46 – 80134 Napoli, telefono 081-4289670.

Comunicato - 19/09/2017 - Napoli - www.cinquerighe.it